



疯狂进球秀,库伊特是主角

足球比赛就像一场戏,在90分钟的时间里,喜悦、悲伤、无奈一起涌上心头。北京时间昨晨的国际足球赛场,荷兰、德国、法国等球队为球迷奉献了一出出精彩的大戏,喜剧、悲剧、闹剧,绝对让你大呼过瘾……

是谁导演这场戏

疯狂:9分钟进4球
郁闷:3分钟丢2球
无奈:新球衣挨批



喜剧(主演:荷兰人) 进球盛宴乐坏球迷

北京时间昨晨,荷兰主帅范马尔维克在球场上坐了一回“过山车”。从第73分钟开始,荷兰和匈牙利在9分钟内打进4球,看着进球一个接一个,范马尔维克时而狂喜,时而皱眉,时而手舞足蹈,好在4个进球中荷兰人包办了3个,他们最终在主场5:3战胜匈牙利,取得欧洲杯预选赛六连胜!

“你必须服从战术纪律……”范马尔维克赛后说他的球队在下半场并没有做到这一点,不过正因为如此,全世界得以目睹了一场荡气回肠的进球大战。

荷兰和匈牙利的比赛上半场荷兰1球领先,现场的荷兰球迷非常开心,已经准备庆祝胜利。谁知道下半场一开始,“乌云”就飘来了,第46分钟,匈牙利的鲁道夫将比分扳成1:1。仅仅4分钟后,客队的杰拉再下一城,1:2落后,荷兰人的心提到了嗓子眼,好在11分钟后,斯内德单骑闯关,比分变成2:2,双方又回到了起点。

第73分钟,好戏开演了!最先

站出来的是范尼,34岁的荷兰老将低射破门,3:2;为了让这出大戏更加精彩,2分钟后,杰拉梅开二度,3:3;3分钟后,库伊特的进球让现场球迷兴奋起来,4:3!又过了3分钟,库伊特再进一球,当时这位利物浦前锋右侧突破后距门25米处挑传后点,目标是将球交给跟进的范尼,但皮球却越过门将头顶直接吊进门内,5:3!9分钟内,双方一共打进了4球,最终荷兰人笑到了最后!

对于这场进球大戏,媒体赛后纷纷赞叹,《天空体育》用“惊魂”二字来形容,英国通讯社则称,这就像是一部跌宕起伏的电影大片。当然,最开心的莫

过于场边观战的荷兰主帅范马尔维克,他的表现简直就是一出无声喜剧,令人忍俊不禁。范尼反超破门,他激动地振臂欢呼;2分钟后双手抱头遗憾万分,恼怒地一脚踢向场边座椅,又过了3分钟,他狂喜地一跃而起;看到库伊特梅开二度,更是手舞足蹈起来……“全场比赛出现8个进球,光是下半场就有7个,这样的比赛确实难得一见。”赛后,惊魂未定的范马尔维克如是说。除了主帅,范尼赛后也笑得格外开心,因为他在自己第69场国家队比赛中打进了第35球,追平了前辈法斯·威尔克斯的国家队进球纪录。



悲剧(主演:德国人) 遭遇“黑色三分钟”

同样是在主场,同样是领先,德国和英格兰这对老冤家最后同样没能拿下胜利。北京时间昨晨,德国在上半场领先的情况下,下半场被澳大利亚3分钟打进2球,最终主场1:2饮恨;英格兰则在第91分钟被加纳进球,最终双方战成1:1。

昨晨德国与澳大利亚的热身赛,上半场德国顺风顺水,第25分钟戈麦斯首开纪录,不少人都认为德国拿下比赛没问题了。不过下半场,澳大利亚全面压制着德国,并在第61分钟和63分钟各

入一球,最终2:1反败为胜。经历了“黑色三分钟”,德国主帅勒夫脸上写满郁闷,球员们在嘘声中低头走向更衣室……赛后,勒夫失望地说:“输掉了比赛自然有点可惜,我们在上半场很好地将比赛控制在了手中,但是下半场我们却将比赛的主动权拱手让出,在对手连入两球之后再想追回来已经太晚了。”

值得一提的是,勒夫和他的弟子们赛后遭到了媒体的猛烈抨击。《踢球者》杂志认为德国踢得异常混乱,结果让实力并不强大的澳大利亚上演“黑色三分钟”,成功逆转,这也是勒夫执教德国以来遭遇的第三次主场失利。《体育图片》怒斥“德国预备队”的表现简直是耻辱,球队遭遇了去年世界杯半决赛0:1不敌西班牙之后的首场失利,澳大利亚也报了不到1年前的世界杯上0:4惨败给德国的一箭之仇。《图片报》讥讽勒夫被打入谷底,德国在最后半小时的表现几乎一无是处。

与德国类似的是英格兰,在和加纳的比赛中,卡罗尔在第43分钟为英格兰攻进一球,结果第91分钟,加纳前锋吉安扳平比分,这一进球令早已准备庆祝胜利的英格兰球迷郁闷不已,英格兰主帅卡佩罗的脸色也一下子沉了下来。



德国表现糟糕,勒夫无脸见人



闹剧(主演:法国人) 新款球衣雷倒一片

这是哪支球队?如果不是看到那个“刀疤脸”里贝里,有人根本认不出这是法国国家队。昨晨,在法国0:0战平克罗地亚的热身赛中,11名法国球员换上了白底蓝色横条的“水手服”。不过看惯了蓝色经典款的球迷对新球衣并不买账,有人甚至调侃,“太搞笑了,11个法国水手在场上一路狂奔,简直就是一出闹剧!”

主场0:0战平克罗地亚,法国主帅布兰克一脸郁闷,一方面弟子不给力,另一方面是因为他和克罗地亚主帅比利奇的恩怨只能留到下次交锋再做了断了。1998年世界杯半决赛法国对阵克罗地亚,布兰克推倒比利奇,后者捂脸倒地,令法国中卫吃到红牌,从而错过了世界杯决赛,这是布兰克在球员生涯中的一大遗憾。

与布兰克同样郁闷的还有法国球迷,法国的雷人队服让他们有些哭笑不得。这款新球衣在白色底色上穿插了蓝色横条,胸口则是法国

足协的标志。事实上,新球衣是法国的客场队服,主场仍以蓝色为主调,尽管本场热身在巴黎举行,但法国身披客场球衣出战,似乎是为了让家乡父老先睹为快。不过,不仅球迷不喜欢新球衣,换上新球衣的球员也并不给力,这11个“水手”在场上虽然卖力奔跑,却很难威胁对手球门。值得一提的是,电视镜头中穿着新球衣的里贝里不仅表情怪异,也不见了在拜仁的神勇表现。难怪有球迷调侃称,“穿上水手服,法国人都不会踢球了!”

本组撰稿 快报记者 韩飞周游



这球衣确实不咋样

世预赛抽中弱旅 国足上签!



抽中弱旅,高洪波肯定心情不错

昨天下午,2014年巴西世界杯亚洲区预选赛抽签仪式举行,国足抽中上签,第一个对手确定为柬埔寨和老挝之间的胜者。

巴西世界杯亚洲区有4.5个席位,将分为4个阶段进行,在2010世界杯预选赛的积分上中国男足位列第16位,因此不参加第一阶段比赛。国足第二阶段比赛的对手将是柬埔寨和老挝之间的胜者。这个结果对于国足来说可谓是上签,进入下一阶段没有问题。第二阶段产生的15支胜队,加上直接进入此阶段的日本等5支球队,将参加7月30日在巴西进行的世界杯预选赛分组抽签,也就是20强战,届时高家军才将面临真正的考验。快报记者 韩飞周游

奥预赛对阵阿曼 国奥中签!

除了世界杯预选赛,伦敦奥运会足球赛亚洲区预选赛抽签仪式也在昨天下午举行,“3号种子”中国国奥遭遇阿曼。

伦敦奥运会足球赛亚洲区预选赛第二阶段共有24支队伍参加,并根据2008年北京奥运会足球赛成绩分为两个档次,每档12支球队。中国国奥沾了北京奥运东道主的光,被列为3号种子,最终国奥抽到阿曼。根据赛程,中国国奥将在6月19日主场迎战阿曼,然后6月23日再进行客场比赛,两回合的胜者晋级第三阶段也就是亚洲区12强。

对国奥来说,抽到阿曼算是中签。第二档中实力最强的当属阿联酋和伊朗,如果碰上他们,晋级将会变得十分困难。幸运的是,国奥成功避开了这两支劲旅。快报记者 韩飞周游

热身赛成了看客 梅西被嘘!



梅西坐在替补席上吹泡泡糖

昨天,阿根廷在热身赛中客场0:0战平哥斯达黎加。本场比赛,梅西没有上场,而是坐在替补席上吹泡泡糖,让现场35000多名球迷发出不满嘘声。

其实早在比赛前,阿根廷主帅巴蒂斯塔就已经做好了被嘘的准备,他觉得“嘘声会持续5分钟”。但球迷的不满比他想得还要激烈,于是巴蒂斯塔和阿根廷足协主席格隆多纳赛后不得不再次解释,并非是受到巴萨的要求而不让梅西上场,梅西是因伤不能冒险比赛。黄文